

小四生國際數賽蟬聯總冠軍

<http://paper.wenweipo.com>

[2015-09-01] 文匯報



■香港學生於「IMC 國際數學競賽」獲得 6 金佳績。圖為獲得金獎同學合照。大會供圖

香港文匯報訊（記者 周子優）今天是開學日，於剛過去的暑假，多名數學表現出色的香港小學生出戰不同地區舉行的數學競賽，均取得出眾的成績。其中在新加坡參加「IMC 國際數學競賽」，由香港數學奧林匹克學校組織的代表隊共奪得六個金獎、四個銀獎和五個銅獎，而聖保羅男女中學附屬小學小四生朱卓熹更是連續第二年摘下參與級別的全場總冠軍，為港爭光。

「IMC 國際數學競賽」為 IMC 國際數學競賽聯盟組織的一項年度國際賽事，今年賽事上月在新加坡舉行，大會分 9 個級別讓各地的數學精英較量，參賽隊伍來自香港、內地、台灣，以及多個亞洲國家包括伊朗、馬來西亞、新加坡、菲律賓、印尼、韓國、泰國、印度等共千多名學生。而香港五名小學生及一名中學生，均於比賽中獲得金獎。

此外，香港學生亦分別於 7 月底及 8 月上旬，參加了在福建舉行的「中國東南地區數學奧林匹克」，及在桂林舉行的「WMI 世界數學邀請賽」，也分別取得佳績。當中中四生歐澤謙於前者獲一等獎，而小五生林睿申及中三生柳震灝，也於後者獲得金獎。